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Τα Ονομαστήρια του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος Ιερωνύμου (ΦΩΤΟ)
/ Γενικά Θέματα

Με την παρουσία αρκετών Μητροπολιτών, κληρικών και 
λαϊκών εορτάστηκαν τα ονομαστήρια του Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμου.

Στο Αρχιεπισκοπικό Παρεκκλήσιο του Αγίου Ανδρέα παρέστη συμπροσευχόμενος 
στον Όρθρο και στην Θεία Λειτουργία ο Αρχιεπίσκοπος κ.κ. Ιερώνυμος σήμερα το 
πρωί, ημέρα κατά την οποία η Εκκλησία τιμά τη μνήμη του Οσίου Ιερωνύμου του 
Πενταγλώσσου.

Το μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας τέλεσε ο Πρωτοσύγκελλος της 
Αρχιεπισκοπής, Αρχιμανδρίτης Βαρνάβας Θεοχάρης συμπαραστατούμενος 
από τον Αρχιδιάκονο Ιωάννη Μπούτση. Παρέστησαν, αρκετοί Μητροπολίτες, 
κληρικοί και λαϊκοί. Μετά την Θεία Λειτουργία ο Αρχιεπίσκοπος ευχαρίστησε 
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όλους για την παρουσία τους και για τις ευχές.

“Η Εκκλησία προσφέρε νόημα στη ζωή μου”

Ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας της Ελλάδος έχει συμπληρώσει 15 χρόνια 
διακονίας και προσφοράς στο πηδάλιο της Εκκλησίας της Ελλάδος. Μία προσφορά 



η οποία καθομολογία έχει αναγνωριστεί όχι μόνο από τον εκκλησιαστικό χώρο, 
αλλά και τον κοινωνικό καθώς ο Μακαριώτατος με την πείρα που διαθέτει και την 
πραότητα που τον χαρακτηρίζει βρίσκεται πάντα στο πλευρό των ανθρώπων. Των 
ανθρώπων που καθημερινά αγωνίζονται και μοχθούν. Παρά τη σημαντική 
προσφορά του στο έργο της Εκκλησίας, ο Αρχιεπίσκοπος, στη χθεσινή του ομιλία 
από το βήμα του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, ανέφερε ότι 
δεν θεωρεί ότι προσέφερε κάτι στην Εκκλησία. Αντίθετα η Εκκλησία προσέφερε 
στον ίδιο νόημα ζωής.

Διαβάστε επίσης: Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος: “Η Εκκλησία μου προσέφερε 
νόημα ζωής” – Τα Ονομαστήρια και ο Επανευαγγελισμός της Ενορίας
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Ευχές από την κατά Βοιωτίαν Εκκλησία

Ευχές στον σοφό και συνετό πηδαλιούχο του σκάφους της Ελλαδικής Εκκλησίας, 
Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο, στέλνει η Βοιωτική 
Εκκλησία με αφορμή τα Ονομαστήρια του Μακαριωτάτου.

Σε μήνυμά της η Ιερά Μητρόπολη Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος αναφέρει:“Η κατά 
Βοιωτίαν Εκκλησία, ο Επίσκοπος, ο Κλήρος, οι Μοναστικές Αδελφότητες και ο 
λαός, υποβάλλει τα υιϊκά σεβάσματα και την απροσμέτρητη αγάπη της στον 
Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμο, τον σοφό και 
συνετό πηδαλιούχο του σκάφους της Ελλαδικής Εκκλησίας, ο οποίος άγει τα 
ονομαστήριά Του, και εύχεται ο Κύριος να του χαρίζει υγεία, μακροημέρευση, 
δύναμη και πάσαν εξ ύψους βοήθειαν κατά την επιτέλεση των υψηλών καθηκόντων 
Του”.



Χθες το απόγευμα τελέστηκε ο Εσπερινός της εορτής από τον Πρωτοσύγκελλο της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής, Αρχιμανδρίτη Βαρνάβα Θεοχάρη, παρουσία του 
Αρχιεπισκόπου, Ιεραρχών και συνεργατών της Αρχιεπισκοπής.



Δείτε επίσης: Εσπερινός Οσίου Ιερωνύμου και ονομαστήρια 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος

Φωτογραφίες: Χρήστος Μπόνης
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